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KARIB-TÉRSÉG 

 
 
A Karib-térség rendkívül nagy és változatos. Sok évre nyújt jó szeles téli nyaralási lehetőséget. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Florida melletti Bahamákra, a 
Mexikó alatti Belize-be és a Kis- 
Antillák legészakabbi tagjához, 
a Virgin-szigetekhez (USVI, BVI) 
az Egyesült Államokon keresztül juthatunk el a legrövidebb úton. 
 
Kubába és a Kis Antillákat alkotó Leeward- és Winward-szigetekhez (St.Martin, Antigua, Guadeloupe, 
Martinique, St.Lucia, St.Vincent) amelyeken charterflották üzemelnek, Európából vezet az út. A legjobb 
áron a volt francia gyarmatokra repülhetünk (Martinique, Guadeloupe, St.Martin) az Air Caraibes 
Párizsból induló olcsó járataival, de 10 fő esetén már az Air France csoportos repülőjegye is rendkívül 
kedvező. 
 
A dél-amerikai kontinens feletti „vízszintes” szigeteknél (Aruba, Bonaire, Curacao, Los Roques, Tortuga, 
Isla Margarita, Trinidad, Tobago) sajnos nincs hajóbérlési lehetőség. Ezen térséget a Kis-Antillákról 
indulva felár ellenében one-way charterben tudják felfedezni. 
 
A Kis-Antillák szigetei között belső repülőjáratok üzemelnek. Érdemes kihasználni a one-way charter 
lehetőségét, hogy útjuk során jó széllel végig újat láthassanak. 
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A 8-9 órás repülőút, az időeltolódás és az utazási költségek miatt minimum 10 napra érdemes menni. A 
hajók ára nem (sokkal) magasabb, mint az Adrián és a Földközi-térségben. 
 
Időjárás és szélviszonyok: 
Egész évben a keleties passzátszél fúj. Júniustól-októberig 10-20 csomós DK-i szél; novembertől-
májusig 15-25 csomós ÉK-i szél a jellemző. A szél reggel indul, napközben erősödik meg, a szigetek 
végeinél és a szigetek között gyakran kifújt 35 csomós. 
 

Vonatkozó hajózási pilotkönyv és térkép irodánkban megvásárolható! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KARIB-TÉRSÉG árlistái: 
ÁRAK (EUR/hét/2018) 

 
EGYTESTŰEK és KATAMARÁNOK 

 

 Martinique 
 St.Lucia 
 Grenada 
 Guadeloupe 
 Antigua 
 St.Martin 
 Tortola 
 Belize 
 Kuba 
 Bahamák 

 
Konkrét árajánlattal készséggel állunk rendelkezésére! 

     

  

     


